Potències amb exponent natural (I).


1. Expressa en forma de producte aquestes potències:

a) 
[image: image1.wmf]4
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b) 
[image: image2.wmf]2
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c) 
[image: image3.wmf]3
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d) 
[image: image4.wmf]8
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2. Escriu en forma de potència, si és possible, els productes següents:

a) 
[image: image5.wmf]777
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b) 
[image: image6.wmf]543
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c) 
[image: image7.wmf]66
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d) 
[image: image8.wmf]3579
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e) 
[image: image9.wmf]999999
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f) 
[image: image10.wmf]10101010
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3. Expressa com a potències els productes següents i calcula el resultat:

a) 
[image: image11.wmf](2)(2)(2)
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b) 
[image: image12.wmf]333
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c) 
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d) 
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4. Indica en cada cas el signe del resultat:

a) 
[image: image15.wmf]44
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b) 
[image: image16.wmf](3)(3)(3)(3)
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c) 
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d) 
[image: image18.wmf](5)(5)
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e) 
[image: image19.wmf]33
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f) 
[image: image20.wmf](4)(4)(4)
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5. Calcula aquestes arrels quadrades exactes:

a) 
[image: image21.wmf]36
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b) 
[image: image22.wmf]81
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c) 
[image: image23.wmf]100
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d) 
[image: image24.wmf]121
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6. Calcula aquestes arrels:

a) 
[image: image25.wmf]3
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b) 
[image: image26.wmf]4
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c) 
[image: image27.wmf]3
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d) 
[image: image28.wmf]4
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7. Completa la taula seguint l’exemple:

Base
Exponent
Potència
Càlcul
Valor

2
3
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8. Escriu les sis primeres potències de 7, 10 i 12.

9. Expressa en forma de potència de base 10:

a) 
[image: image31.wmf]10000000010
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b) 
[image: image32.wmf]10000010
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c) 
[image: image33.wmf]10010
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d) 
[image: image34.wmf]1000010
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10. Expressa en forma de potències de base 2:

a) 
[image: image35.wmf]642
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b) 
[image: image36.wmf]162
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c) 
[image: image37.wmf]2562

=


11. Expressa en forma de potències de base 3:

a) 
[image: image38.wmf]273
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b) 
[image: image39.wmf]7293

=


c) 
[image: image40.wmf]2433

=


12. Expressa en forma de potències d’exponent 2:

a) 
[image: image41.wmf]2
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b) 
[image: image42.wmf]2
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